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 Зіслання Святого Духа (Зелені свята) 

• Пожертви через e-transfer Пожертви можна надсилати за допомогою e- 
transfer на адресу stgeorgeucc@gmail.com. Ця електронна адреса 
безпосередньо пов’язана з банківським рахунком нашої церкви через 
автоматичний депозит (auto-deposit), тому використовувати контрольні 
запитання більше не потрібно. Будь ласка, вкажіть номер вашого конверта та 
призначення пожертви у полі примітки (notes) e-transfer. Це допоможе нам 
правильно внести вашу пожертву до системи. Щиро дякуємо за вашу 
підтримку та щедрість. 

• Запрошуємо дітей долучатися до нашого дитячого церковного хору! Хор буде 
співати раз на місяць Літургію на 12 годину. Репетиції відбуватимуться 
безпосередньо перед Літургією у підвалі храму. За детальною інформацією 
звертайтеся до добродійки Соломії Саварин: 587 936 1148 або 
smsavaryn@gmail.com 
 
Запрошуємо хлопців-вівтарників і тих, які хочуть ними стати та вивчати 
більше про прислуговування при вівтарі, віком від 7-ми років, долучитися до 
табору при парафії Св. Василія «Лицарі Вівтаря», від 3-го до 8-го серпня, у 
Pigeon Lake, AB. Хлопці будуть мати щоденну Літургію, релігійні науки, 
ігри, малювання, спорт та чудовий час. Духівник табору - о. Тома Кобак (780 
434 8010). За загальною інформацією, можна звертатися до Ken Stelmach 
(kenstelmach@hotmail.com). Реєстрація відбувається онлайн. Також можете 
звертатися до отця-пароха, або до отця-диякона. Кошт - $400 за одного 
вівтарника (це буде розділено та покрито нашою парафією і братством). 

 
 
Відправи/події на цей тиждень: 

- 9:30 am - за упокій – Єрея Михайла і Ірини Гураль  
                   

- за здоров'я –Наталії 

-12:00 pm - за упокій –  
- 2:00 pm – Перше Урочисте Св. Причастя (33 Дітей) Вітаємо всіх! 

 
- Понеділок 01 Червня - 6:30 вечора: вервиця і молебень дo Христа чоловікулюбця  
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Bівторок 02 Червня–нема богослужень 

Cереда 03 Червня  - 6:30 вечора: вервиця і молебень дo Христа чоловікулюбця 

Четвер 04 Червня - нема богослужень 

 
П’ятниця 05 Червня - нема богослужень 

Cубота 06 Червня – Хрeстини -1pm 
 
 
Зіслання Святого Духа (Зелені свята) 
 
 
Зіслання Святого Духа (П'ятидесятниця, Зелені свята) — це день народження 

Церкви. У цей день Дух Утішитель зійшов на апостолів у вигляді вогняних язиків, 

даруючи їм силу нести Боже Слово. Це свято нагадує нам, що Бог ніколи не 

залишає нас на самоті, а Святий Дух є нашим провідником та джерелом мудрості у 

повсякденному житті. До Зіслання апостоли були залякані й ховалися. Зішестя 

Святого Духа перетворило їх на безстрашних проповідників. Дух Божий руйнує 

наші внутрішні страхи та сумніви, даючи відвагу жити за Божими заповідями. Дар 

єдності та любові. У сучасному світі, сповненому розділень, Святий Дух є силою, 

що єднає людей у мирі та взаєморозумінні. Плід у нашому житті: Звертаючись до 

Святого Духа у молитві («Царю Небесний»), ми відкриваємо серце для Його 

плодів: любові, радості, миру, довготерпіння, лагідності та вірності. 

Молитва до Святого Духа: «Царю Небесний, Утішителю, Душе істини, що 

всюди єси і все наповняєш, скарбе дібр і життя подателю, прийди і вселися в 

нас, і очисти нас від усякої скверни, і спаси, Благий, душі наші».
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